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06 ycranosjennn pasMepa niaThi 32 HOJL30BAHNE KAILIM HOMeIeHneM
(nxaThl 32 HaeM) I HAHAMATETEH JHIILIX TTOMEIIeHUI 110 JA0roBOpaM
COLUAILHOTO HAMMA H JOroBopaM HaiMa CHeNHATH3HPOBAHHBIX JKUILIX
NOMEIEHHE MyHHIUIANLHOrO KutumHoroe donxa 3ATO ropox 3aczepek

B cootBercTBHE ¢ TaRoH 35 I'paxcnanckoro xomexca Pocemiickoit ®enepanuy, cratesavu 154,
156 Kummuoro xonekca Pocemiickoit ®Qenepaiuu, crateei 16 QepepairsHOro 3akoHa ot 06.10.2003
Ne 131-@3 «O6 oOwmX NpWAUMIAX OpraHW3aldd MECTHOTO caMmoymnpaBnenns B Poccuiickoit
Qenepaiuny, MpHKA30M MHHECTEpPCTBA CTPOHUTCIIBCTBA M IKHJIMINHO-KOMMYHANBHOIO XO3SHCTBA
Poccniickoit @enmepamun or 27.09.2016 Ne 068/iip «O6 yTBEPMIEHUN METONHYECKIX yKazanui
YCTAHOBJICHUS pasMepa IUIAThl 3a [OJb30OBAHHE KAJIBIM TIOMEIIEHHEM Ul HAHUMATEICH JKWIIBIX
NOMEIICHUH 1[I0 JOroBOpaM COLMAJBHOTO HaiMa u JIOTOBOpaM HaiMa KHIIBIX [OMEIICHuU
TOCYNapCTBCHHOTO W/IH MYHHIHIATBHOIO SKMIHINHOTO (BOHAA», HA OCHOBAHIH pewerus Cosera
memyratoB 3ATO ropox 3aosepex or 25.02.2020 Ne 12-3959 «O6 YTBEIK/ICHHH TIONIOXKEHHI O
paciere pasMepa IUIAThl 33 IOJIb3OBAHKME MKUIBIM IIOMEINEHHeM (IJaThl 3a Haem) [0 JOroBOpaM
COLHATLHOTO HAlMA H JOroBOPaM HalMa JKHJIBIX NOMEMIeHHH MyHHIIHIATLHOTO KHUTMIMHOTO GoHua
3ATO ropon 3ao3epek», Yerasom 3ATO ropox 3ao3epck,

HOCTAHOBJIRIO:

1. Veranoputs pasMep miaTHL 3a HONL30BAHHE KUIBIM IOMEUICHUEM (IIaTel 3a HaeM) s
HaHAMATENEH JKUIBIX NOMELIEHHE IO JOrOBOpAM COUMATBHOrO HalMa W JoroBopaM  Halima
CHECUUATN3HPOBAHHEIY KUJIBIX [TOMEUICHHN MYHUIUITATBHOIO KUMAMHOTO Gonga 3ATO ropon,
3aosepck ¢ 01 anpens 2020 rona cornacHo TPUIIOKEHHUIO,

2. MyRHIUNAIBHOMY YIPEIKIEHHIO «3a03epCKHit KOMUTET 10 TETePaHOBEIIAHHO ¥ IEYATHY
(Kyuepsiserko JI.10.) ony6nuKoBaTh HacTosIIee TOCTAHOBICHHE B rasere «3amanaas Jlunay.

3. MyHMUMIanEHOMY — KaseHHOMY YIPOKLCHUIO  «MHOrOQyHKIMOHANBHBI  HeHTp
IPEJOCTABIEHNS TOCY1APCTBEHHBIX B MyHHLIMIATLHEIX yeryr 3ATO ropox 3aosepex» (Ipurysnenko
A.A.) OpraHM30BaTE pasMEWICHUC HACTOSLIETO MOCTAHOBICHUS Ha odunuanEHOM caifiTe opraHoB
Mectroro camoynpasnenus 3ATO ropon 3aosepck B HEQOPMANHOHHO-TCIIEKOMMYHHKAIIHOHHON CeTH
«MaTepHeT.

4. Hactosmee nocranosienune BeTymnaer B CHILY ¢ MOMEHTA OQUUHANIBHOTO OMyOIUKOBAHH|S U
pacpocTpaHseT CBOC ACHCTRAE HAa IPABOOTHOIIEHHS, BosHukinue ¢ 01.04.2020.

|
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